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1. Kokouksen avaus.​
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.37 

 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.​
Kokous todettiin laillisesti koollekutsutuksi (7 vrk ennen) ja päätösvaltaiseksi.  

 

3. Esityslistan hyväksyminen. 

Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan. 

 

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta. 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Mari Reponen ja Heidi Lindroos 

 

5. Edellisen kokouksen pöytäkirja. 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin sellaisenaan. Edellistä pöytäkirjaa voi kokouksessa 

tarvittaessa aina kommentoida, muuten sitä ei käsitellä kohta kohdalta läpi. Pöytäkirja kaikkien 

luettavissa peda.netissä. 

 

6. Vanhempainyhdistykselle tullut posti. 

Vanhempainliitto muistutellut olemassa olostaan, joten muistakaa heidän sivut 

www.vanhempainliitto.fi 

 



7. Talousasiat 

Rahatilanne on hyvä. 

 

8. Luokkien ja koulun kuulumiset. 

Vitikkalan koulu 

-​ Kouluarki ollut rauhallista. 

-​ Ystävänpäivä rata oli tosi hyvä tapahtuma. Aikataulutuksen kanssa oli ollut jotain 

hämminkiä, oppilaat tykkäsi ja tukioppilaiden käyttö hyvä lisä. 

-​ Antti rehtori on aloittanut työt. 

Paunun koulu 

-​ Kasien tetti oli oikein hyvä kokemus,  lapset olivat innostuneita ja kaikille löytyi mieleinen 

paikka. 

-​ Seiska ja kasiluokkalaisten valinnaisaineet on valittu ja varavaihtoehdot vähän mietityttää 

jos ei jostain syystä ensimmäinen valinta toteudukaan. 

-​ Ysien yhteishaku on tulossa oppilaat ja perheet miettivät miten toimia?  Sähköala on ollut 

suosittu, auto seuraavana ja sote kärkisijoilla ensihoitajien osalta sekä  kaksoistutkinto 

selkeästi kiinnostaa.  

-​ Tänä vuonna oppilaita menee enemmän ammattikouluun kuin lukioon. 

-​ Kännykän käyttökielto on oikein hyvä, nyt koulussa näkee kuinka nuoret keskustelevat 

yhdessä. 

-​  

-​ Huolestuttavaa uutta ilmiötä on esiintynyt: ettei olla oppitunneilla paikalla. Ensin se oli 

kahdeksasluokkalaisten ongelma, mutta nyt se on myös osan seitsemäsluokkalaisten. He 

viettävät aikaa vessassa tai missä lie. Tuntien aikana käydään missä halutaan mutta ei 

tunneilla. Tai osa käy vain niillä tunneilla missä haluaa. 

-​ Jälki-istunto ei tähän auta.  

-​ Tuija rehtori oli laittanutkin viestiä 7-luokan vanhemmille aiheesta: Nuorten hätä ja 

epävarmuus, jotka purkautuvat oppitunneilla ja välitunneilla epäasiallisena käytöksenä, 

erilaisina konflikteina ja kiusaamisena. Meidän vanhempien tehtävä on auttaa meidän 

nuoria arvostamaan, kunnioittamaan ja luottamaan luokkakavereihin ja 

opetushenkilöstöön. Tiivistä yhteistyötä koulun ja vanhempien välillä on toivottavaa. 

Vanhempien palaute:  

-​ Kiitos Paunun henkilökunnan, opiskelurauhaa on enemmän löytynyt.  

-​ Opettajien työpuhelimen käyttö puhututtaa, miksi ei saanut siitä opettajaa kiinni? 

Vanhempi olisi halunnut keskustella lapseensa liittyvistä aiheista puhelimitse.  

-​ Seiskaluokilla ilmeisesti enemmänkin häiriökäyttäytymistä, vanhemmat ovat kuulleet 

monenlaista. Työrauha on häiriintynyt vallankin koetilanteessa ja yksi vanhimmista 

ihmetteli, että miksi kaikki opettajat ei saa pidettyä työrauhaa yllä? 

 



9. Koulukuvauskilpailutus 

Tänä vuonna pyysimme tarjouksia kolmelta koulukuvaus firmalta: Seppälän Koulukuvat,  

Frendikuvat ja Fokusoiva (tämänhetkinen sopimus). 

-​ Työryhmä esitteli saamansa tarjoukset ja lopuksi äänestettiin. 

-​ Äänestyksellä valitsimme seuraavalle kolmen vuoden sopimuskaudelle, vuosiksi 26-28 

Seppälän Koulukuvat. 

-​ Työryhmä katsoo tarkemmin sopimuksen läpi ja hyväksyy sen. 

 

10. Muut esille tulevat asiat 

Paunun koululla piti olla Heidi Foxel luento, mutta tämä jouduttiin perumaan luennoitsijan 

sairastapauksen vuoksi. Yritetään saada toteutumaan toisella kertaa, mutta emme ole mitenkään 

tähän sitouduttu. Jos jotain muuta vastaavaa luentoa on tarjolla, voimme miettiä sitä vaihtoehtoa. 

Ystävänpäiväpiste palaute: 

Tapahtuma sujui hyvin, nuoret / lapset käyttäytyvät mukavan asiallisesti. Tapahtuman lopuksi 

arvottiin leffalippu. Mielellämme olemme jatkossa myös Paunussa järjestettävissä tapahtumissa. 

Vanhempainyhdistyksestä paikalla oli Juho ja Veijo. 

Petra Koljonen on lupautunut tulla kertomaan kiusaamishankkeen tiimoilta kevään aikana lisää.  

J+J otti yhteyttä ja tarjosi muutamaa näytösaikaa heidän uuteen nuorisomusikaaliin “Älä tule hyvä 

tyttö”. Päätimme tarjota Vitikkalan koulun 3-6 lk teatterielämyksen. Koulu jatkaa asian sopimista ja 

linja-autojen varausta. Me maksamme kulut. 

11. Seuraava kokous 

Seuraava kokous 8.4. 2026 klo 17.30.  

 

13. Kokouksen päättäminen 

Kokous päätettiin puheenjohtajan toimesta klo. 19.07. 

 

 

Jämsässä 04.03.2026 

 

 

 

 

 



_______________________​ ​ ​ ​ ​ ____________________________ 

Veijo Toimela​ ​ ​ ​                                        Vilma Haikonen, sihteeri 

 

 

_______________________​ ​ ​ ​ ​ _____________________________ 

Heidi Lindroos ​ ​ ​ ​ ​ ​ Mari Reponen  


